Elettropompa NMT1220R - 610004
Motorpump NMT1220R - 610004




ELETTROPOMPA NMT1220R - 610004 /| MOTORPUMP NMT1220R - 610004

PRESSIONE MASSIMA [ MAX PRESSURE : 200 BAR

PORTATA A 1450 RPM [/ FLOW RATE AT 1450 RPM : 12.5 |/min
PORTATA A 1740 RPM [/ FLOW RATE AT 1740 RPM : 15 |/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 5.5 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM / MAX POWER AT 1740 RPM : 6.6 kW
PESO / WEIGHT : 42 kg

148.5 25

O©
I
_Elﬂ aTh [ iy oUT G 3/8
ler_ 1= il 1 I 1 I
(9\ & ﬂ [[ I 1l
O ® . . . o < 3
DEDED = s : - ‘
@@ @il ) P
| - IN G 1/2
| /
I 140
232 176 98

506




ELETTROPOMPA NMT1220R - 610004 MOTORPUMP

PARTS LIST LISTA PARTI

Pos. Codice . - Q.ta

ltem| Part Number Description Descrizione Qty
1 5800.01  |Electric Motor Motore Elettrico 1
2 1801.08 [Screw M8x30 Vite TCEI M8x30 4
3 1401.03  |Spring washer &8 Rosetta elastica @8 4
4 1400.01  |Washer @8.5 Rosetta @8.5 4
5 | NMT1220R [Pump Pompa 1

Leuco Spa Pagina 1 31/10/2012



Elettropompa NMT1520R - 610005
Motorpump NMT1520R - 610005




ELETTROPOMPA NMT1520R - 610005 /| MOTORPUMP NMT1520R - 610005

PRESSIONE MASSIMA [/ MAX PRESSURE : 190 BAR

PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 15 |/min
PORTATA A 1740 RPM [/ FLOW RATE AT 1740 RPM : 18 |/min
POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 5.5 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM / MAX POWER AT 1740 RPM : 6.6 kW
PESO / WEIGHT : 42 kg

148.5 25

O©
I
_Elﬂ aTh [ iy oUT G 3/8
ler_ 1= il 1 I 1 I
(9\ & ﬂ [[ I 1l
O ® . . . o < 3
DEDED = s : - ‘
@@ @il ) P
| - IN G 1/2
| /
I 140
232 176 98

506




ELETTROPOMPA NMT1520R - 610005 MOTORPUMP

PARTS LIST LISTA PARTI
Pos. Codice . - Q.ta
ltem| Part Number Description Descrizione Qty
1 5800.01 |Electric Motor Motore Elettrico 1
2 1801.08  [Screw M8x30 Vite TCEI M8x30 4
3 1401.03  |Spring washer &8 Rosetta elastica @8 4
4 1400.01  [Washer @8.5 Rosetta @8.5 4
5 | NMT1520R |Pump Pompa 1
Leuco Spa Pagina 1 31/10/2012




Elettropompa NMT2120R - 610006
Motorpump NMT2120R - 610006




ELETTROPOMPA NMT2120R - 610006 /| MOTORPUMP NMT2120R - 610006

PRESSIONE MASSIMA [/ MAX PRESSURE : 190 BAR
PORTATA A 1450 RPM / FLOW RATE AT 1450 RPM : 21 |/min
PORTATA A 1740 RPM [/ FLOW RATE AT 1740 RPM : 25 |/min

POTENZA MASSIMA A 1450 RPM / MAX POWER AT 1450 RPM : 7.5 kW
POTENZA MASSIMA A 1740 RPM [/ MAX POWER AT 1740 RPM : 9 kW

PESO / WEIGHT : 58 kg

| ————— \
U U’ \
[
yas . i = =
0 = 1 T T[]
Q ® O) Q ||I o1 1 10 | B
O@O@O@O III }}} |. g
0).0).© = 11 11 1 11
| VU B 1™
¥
hu=c =
| 140 |
246 180 123.5
549

148.5

25

327

132

]

1

O
A4

X
) )

OUT G 3/8

“Tf\ /.
\@WJ

33 1 33

(4
O

(4x) 012/

\

T

IN G 1/2

N
—
(o]

260

335.5




ELETTROPOMPA NMT2120R - 610006 MOTORPUMP

PARTS LIST LISTA PARTI

Pos. Codice . - Q.ta

ltem| Part Number Description Descrizione Qty
1 5800.11  |Electric Motor Motore Elettrico 1
2 1801.01 |Screw M8x35 Vite TCEI M8x35 4
3 1401.03  |Spring washer &8 Rosetta elastica @8 4
4 1400.01  |Washer @8.5 Rosetta @8.5 4
5 | NMT2120R _[Pump Pompa 1

Leuco Spa Pagina 1 06/11/2012



